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ACTA SUB COMITÉ DE EVALUACIÓN MONITOREO SUPERVISIÓN  09-11-2021 

CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO MÉDICO 

(CONAREME) 

SUB COMITÉ DE EVALUACIÓN MONITOREO Y 

SUPERVISIÓN  

ACTA N°18 

MARTES 09 DE NOVIEMBRE DEL 2021 

Hora de Inicio    :   13:40 horas 

Hora de Término    :  14:08 horas 

Videoconferencia    :   Plataforma ZOOM de CONAREME 

DR. JOSÉ LEONARDO PISCOYA ARBAÑIL  PRESIDENTE DE CONAREME 

       Representante del MINSA 

DR. FERNANDO JESUS CERNA IPARRAGUIRRE  SECRETARIO TÉCNICO 

MIEMBROS: 

1. DR. MANUEL ENRIQUE REYES MANRIQUE  PRESIDE Rep. CMP 

2. DR. CHRISTOPHER VASQUEZ CHUQUIHUACCHA MIEMBRO  Rep. ESSALUD 

3. DRA. YESSENIA HUARCAYA CARAZAS  SECRETARIA Rep. MINSA 

4. DR. JORGE LUIS LARA MORILLO   MIEMBRE  Rep. UPAO 

5. DR. EDDIE VARGAS ENCALADA                             MIEMBRO Rep. UNMSM 

6. DR. JUAN PAULO JON RABINES   MIEMBRO Rep. Gobiernos Regiones 

AUSENTES: 

7. DR. BRIAN SANCHEZ HERRERA   MIEMBRO Rep. ANMRP 

8. No hay representante    MIEMBRO Rep. Ministerio de Defensa 

 

AGENDA. – 

• Reinstalación del Sub Comité de Evaluación, Monitoreo y Supervisión. 

• Plan de trabajo 
 

I. DESPACHO. – 

No hay despacho 

 

II. INFORMES. – 
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Acuerdo N° 163- COMITÉ DIRECTIVO CONAREME-2021: Aprobar la conformación de una comisión 

transitoria de monitoreo al trabajo de los Sub-Comités y Comisiones del Comité Directivo, integrada por 

la Presidencia del Comité Directivo del CONAREME (CD-CONAREME), la Secretaría Técnica del 

Comité Directivo del CONAREME y un integrante del Comité Directivo del CONAREME (CD-

CONAREME).  

 

Acuerdo N° 164- COMITÉ DIRECTIVO CONAREME-2021: Aprobar, que el integrante de la comisión 

transitoria de monitoreo al trabajo de los Sub-Comités y Comisiones del Comité Directivo, adoptado en 

el acuerdo que antecede, sea el presidente de la Asociación Peruana de Facultades de Medicina 

(ASPEFAM)  

 

III. PEDIDOS. – 

No hay pedidos 

 

IV. ORDEN DEL DIA. – 

 

Dr. José Piscoya: Buenas tardes colegas, la presente reunión para quienes no han sido informados 

directamente por el Comité Directivo por la asamblea, esta participación del doctor Cerna, del quien 

habla y juntamente del doctor Podestá, es un encargo del comité directivo para iniciar la gestión, es un 

proceso de acompañamiento de las comisiones que nos permita avanzar en paralelo y por igual en 

todas ellas, porque vemos el histórico, el avance ha sido muy asimétrico, siendo que todas ellas tienen 

una relacion permanente y sostenida, esa es la razón porque estoy aquí presente. 

Doctor Reyes primeramente quisiera tener un dato clave de todas las comisiones, quien es el secretario 

de la comisión. 

 

Dr. Manuel Reyes: Disculpe doctor estoy manejando y en unos 5 minutos debo de estar integrándome 

totalmente. 

 

Dr. Eddie Vargas: No hay secretario nominado. 

 

Dr. José Piscoya: No tienen secretario y cómo funcionan 

 

Dr. Eddie Vargas: A iniciativa de las citaciones que llegaban de secretaria técnica de CONAREME. 

 

Dr. José Piscoya: Le preguntamos al doctor Christopher Vásquez cuantos son los comités de Sedes 

Docentes que tiene CONAREME. 

 

Dr. Christopher Vásquez: Los comités de sedes docentes son de los establecimientos de salud, no 

los tenemos registrados todos oficialmente, en cuanto a la secretaria, no tenemos formalmente que nos 

haya estado dando información. 

 

Dr. José Piscoya: Que nos dice Dr. Juan Pablo Jon, cuantos comités de sedes tenemos, cual es el 

universo, con quienes trabajamos. 

 

Dr. Juan Pablo Jon: Le soy sincero doctor, como es mis primeras veces vez entrando en la reunión. 

 

Dra. Mónica Alfonso: Actualmente tenemos 202 sedes. 

 

Dr. José Piscoya: La pregunta es cuantos comités de sedes docentes tenemos funcionando, no 

cuantas sedes tenemos. 
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Dra. Mónica Alfonso: De esa relación lo que se está haciendo es visita por visita se está solicitando. 

 

Dr. José Piscoya: Mi estilo de dirección es pregunta y respuesta, no es comentario, no es sustentación 

de lo que no se hizo, no es proyección de lo que se está haciendo, nosotros partimos de un diagnóstico 

situacional puntual. 

 

Una primera tarea sería el diagnostico situacional, cuantos comités tenemos y cuantas han sido las 

reuniones que han tenido estos comités durante este año, los estudiantes nos escriben que tienen 

problemas y quien debería de solucionar este problema es el Comité de Sede y por alguna razón que 

vamos a identificar no lo hacen, vamos a identificar las sedes docentes y como están. 

 

Me podrían decir cuál es la problemática de los comités porque yo te puedo decir estando distante de 

CONAREME hace siete años, pero habiendo fundado CONAREME hace 45 años, estos comités han 

sido un problema que probablemente quien construyo el decreto no conocía, cuando veo la norma 

técnica lo hace aparentemente imposible de funcionar, nos puede decir cuál es el comité de sede que 

tiene más integrantes. 

 

Los que están aquí deberían de darnos los datos exactamente, su tarea de ustedes es de monitoreo, 

es un comité clave, el presidente no está disponible, el representante de San Marcos tampoco está 

disponible, entonces cuanto es nuestro compromiso con CONAREME, cuanto es nuestro compromiso 

para exigirle a los estudiantes, si nosotros que tenemos una normatividad clara y precisa no la estamos 

cumpliendo, para eso es el acompañamiento, el acompañamiento es porque tenemos alguna 

experiencia en el tema y esto es un problema porque veo que los comités de sedes docentes pueden 

tener muchos miembros, no hay un numero limite. 

 

Dr. Manuel Reyes: Me he integrado más o menos en Julio, desconocía totalmente el funcionamiento 

de estos comités, se ha planificado y usted puede ver toda la programación de actividades que hemos 

estado haciendo. 

 

Dr. José Piscoya: Es estar asistiendo un diagnóstico situacional y quien nos lo debería estar dando es 

el comité, pero ocurre que algunos miembros recién se están reincorporando, lo que pediría a usted 

como presidente, es que designe un secretario para que pueda acompañar más de cerca y fluidamente 

este comité, que nos hagan un Gantt de las actividades porque si no sabes a donde vamos no vamos 

a llegar, necesitamos que en funcionar de las 7 funciones que tiene el comité pueda darnos una 

información de como pueda ir este avance, cual es la trayectoria que van a seguir las actividades que 

realiza, porque deberíamos ver las permanentemente, así como vemos en la paginas de CONAREME 

las actas del Comité Directivo, también vamos a ver las actas del Comité y no podemos ver un 

funcionamiento anárquico cuando tenemos pautas claras, eso lo vamos a tener a través de un Gantt, 

que por ejemplo sepamos cuanto comités de sedes tenemos funcionando. 

 

Dr. Manuel Reyes: Eso también es preocupación de nosotros, si bien es cierto son 202 sedes y 

supuestamente deben de tener su comité de sede, en las evaluaciones que hemos hecho a más o 

menos 8 sedes, esos comités por motivos de la pandemia no está funcionando mucho de ellos, el único 

comité que está funcionando es el del Hospital Dos de Mayo, las demás no nos dan una visión real de 

lo que está sucediendo en estos momentos. 

 

Somos 8 miembros, un presidente, una secretaria, como hemos estado trabajando nos apoya la doctora 

Mónica Alfonso que tiene más experiencia en todo esto, en base a eso hemos estado trabajando porque 

no nos podemos reunir, así como se dice, como antes se hacía, si se revisa o le hacemos llegar lo que 
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estamos haciendo realmente ha existido un orden y bastante grado de comunicación con los comités 

de los hospitales que hemos estado evaluando y monitoreando.  

 

Dr. José Piscoya: Lo que si les voy a pedir es el GANTT que cubran los aspectos, verificar la existencia 

del Comité de Sede Docente y sus funcionamientos. Hacer un arque de cómo están en ordenes de 

prioridades. 

Información de todos los comités, en un Excel, se pide la información 

 

Se procedió a la siguiente votación, constatando el quórum de 06 integrantes: 

 

Favor: 05 (ESSALUD, MINSA, UPAO, UNMSM, GOBIERNOS REGIONALES) 

En contra: 00 

Abstención: 00 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que el presidente cuenta con voto dirimente, se aprobó por 

unanimidad el siguiente acuerdo: 

 

ACUERDO N°089-2021-SCEMS: Presentar un diagnóstico situacional sobre cuantos comités de sede 

tenemos conformados y cuantas han sido sus reuniones por año. 

 

ACUERDO N°090-2021-SCEMS: Solicitar a las sedes docentes a través de la secretaria técnica la 

resolución de conformación y las actas de reuniones. 

 

ACUERDO N°091-2021-SCEMS: Aprobar la elaboración de un diagrama de GANTT de las tareas en 

base a las funciones que tiene asignadas. 

 

ACUERDO N°092-2021-SCEMS: Aprobar reunirnos el martes 23 a las 14:00 horas para la presentación 

de las tareas acordadas. 

 

Siendo las 14:08 horas se da por finalizada la reunión. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


